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KEY

LEVENDA - LEGENDE - LEGENDA - YCNIOBHbIE OBO3HAYEHNA

Main boom * Pluma principal *
Fléche principale * Langa principal ¢
naBHanA cTpena

Boom length * Longitud de pluma ¢
Longueur de fléche * Comprimento da langa ¢
[nuHa cTpensl

Tip height ¢ Altura de la cabeza de la pluma
Hauteur de téte de fléche * Altura da ponta *
BbicoTa [0 ronoBku

Telescoping mode * Modo de telescopaje *
Mode télescopage * Modo telescopico *
Pe>xxnm BblABMXEHNA/BTATMBAHUA CTPESbI

Boom angle * Angulo de pluma *
Angle de relevage de la fleche * Angulo da langa *
Yron nogbema ctpenbl

Working radius ¢« Radio de trabajo *
Portée * Raio de operagéo * Pabouuii pagnyc

Boom with jib * Pluma con plumin ¢
Fléche avec fléchette * Langa com jib
naBHaA cTpena ¢ 4ONOMHUTENbLHOW CTPEeNnon

Boom head ¢ Cabeza pluma ¢ Téte de fléche ¢
Cabeca da langa * FTonoBka cTpenbl

Hook to head sheave pin

Distancia gancho a cabeza pluma ¢

Distance entre crochet et téte de fleche »

Distancia do gancho ao pino da roldana da cabega *
PaccTofAHune oT Kpioka A0 OCu WKuea

Hook block ¢ Gancho
Crochet-moufle * Moitéo *
Kptokobnok

Working speeds °* Velocidades de trabajo *
Vitesses de travail * Velocidades de trabalho ¢
Pabouue ckopocTu

Rotation/Allowable rotation range
Rotacion/ rango de rotacion admisible
Rotation/ plage de rotation admissible
Rotagao / Faixa de rotagdo admitida ¢
MoBopoT/noNyCTUMBIN AnanasoH NoBopoTa

Boom over the front /rear *

Pluma sobre parte delantera/trasera ¢

Fléche sur I'avant/arriere * Langa pela dianteira/traseira ®
CBec cTpenbl cnepean/c3ann

RS 70100

Main hoist « Cabrestante principal *
Treuil principal * Guincho principal
[naBHbI NoabemM

Hoist line speed * Velocidad de linea del cabrestante ¢
Vitesse du céble du treuil  Velocidade do cabo no guincho
CkopocTb noaayv Tpoca npu nogbeme

Part line * Ramales ¢
Nbre de brins au mouflage ¢ N° de cabos no moitéo *
Yucno BeTBen Tpoca

Operator aid * Dispositivo de seguridad *
Assistance a I'opérateur * Equipamento de seguranga ®
[lononHnTenbHble yCTPOCTBa

Controls * Mandos
Commandes * Controles ¢
OpraHbl ynpaeneHua

Hydraulics ¢ Sistema hidraulico ¢
Hydraulique * Sistema hidraulico *
MvapaBnuyeckas cuctema

Working temperature * Temperatura de trabajo *
Température de service * Temperatura de trabalho ¢
Pabouas Temnepatypa

Outriggers ¢ Estabilizadores
Stabilisateurs ¢ Estabilizadores laterais *
BbIHOCHbIE ONOPbI

Rope - Standard / Optional

Cable estandar/opcional ®

Cable — de série/enoption *

Cabo - Padrao / Opcional ¢

Tpoc — cTaHAapTHLIA/ AONONHUTENbBHbIN

Rope diameter * Diametro del cable ¢
Diamétre du cable * Diametro do cabo
[nameTp Tpoca

Rope length ¢ Longitud del cable ¢
Longueur de céble * Comprimento do cabo ¢
[nuHa Tpoca

Line pull * Traccién de cable ¢
Traction du cable * Tragdo da linha ¢
TAroBaA cuna Ha Tpoce



HIGHLIGHTS RS 70100

CARACTERISTICAS DESTACADAS - ATOUTS MAJEURS - DESTAQUES - OCHOBHBIE OYHKLIAW

Features
Caracteristicas principales * Caractéristiques * Caracteristicas * XapakTepucTuku
) Capacity at rated distance from centerofrotation . ... .......... ... ... .. ... .. ... ... ... ..... 31.8t@ 1.5

Capacidad a distancia nominal desde el centro de rotacién * Capacité & distance nominale du centre de rotation «
Capacidade a distancia nominal do centro de rotagéo * py30M0AbEMHOCTb MPU HOMUHANBHOM PACCTOAHWM OT LiEHTpa NoBOpoTa

P Maximum boom Iength. .. ... ... 30.5m
Longitud de pluma méxima « Longueur de fleche max ¢ Comprimento méximo da lanca « MakcumanbHana AnvHa cTpensl

P Maximum tip height ... ... 335 m
Altura maxima de la cabeza de la pluma * Hauteur maximale de téte de fleche  Altura maxima da ponta  MakcumansHaA BbiCOTa 40 rONOBKM

D Optional ib ... ... 9.3/16.8 m

Plumin opcional * Fléchette en option * Jib opcional « OnunoHanbHas AononHUTENbHAA CcTpena

D) Maximum sheave heightwith 16.8 mjib......... ... ... .. .. . . i 49.7m
Méxima altura de polea con plumin de 16.8 m * Hauteur maximale de poulie avec fléchette de 16.8 m *
Altura méxima da roldana com jib de 16.8 m « MakcumansHas BbiCOTa A0 WKWMBA C SOMOMHUTENbHOM CTPENON ANnHON 16.8 M

) Electronic rated capacity indicator
Indicador electronico de capacidad nominal  Indicateur électronique de capacité nominale *
Indicador eletronico de capacidade nominal * 3neKTPOHHBIA MHAMKATOP HOMUHANLHOM Harpy3Ku

) Quick reeving boom head
Cabeza de pluma de enhebrado répido « Téte de fleche & mouflage rapide *
Cabega de langa com passagem répida dos cabos  ['onoBKa cTpensl ¢ hyHKLUMEN BbICTPOI 3anacoBKu

Mounting specifications

Especificaciones de montaje * Spécifications de montage * Especificagdes de montagem * Cneumdinkauum yCTaHoBKM
Chassis recommendation

Recomendacidn de chasis « Recommandations chassis < Recomendagdo de chassi « Pexomeraauuy no waccu

Gross vehicle weight rating . . . .. ..o 27,215.5 kg
Peso bruto nominal del vehiculo * Poids total autorisé en charge du véhicule « Peso bruto nominal do veiculo *
HomuHanbHbIA NONHbIA BEC aBTOMOBUNA

Front axle weight rating . . . .. ..ot 9,071.8 kg
Peso nominal de eje delantero * Charge d'essieu avant * Peso nominal no eixo dianteiro « HomuHanbHaA Harpy3ka Ha nepejHIoro och

Rearaxle weight rating. . .. .. ... o 18,143.7 kg
Peso nominal de eje trasero « Charge d'essieu arriére « Peso nominal no eixo traseiro * HoMuHansHaa Harpyska Ha 3afHiol0 0Cb

Crane WeIgNt . . . o 13,244.9 kg
Peso de gria * Poids de la grue * Peso da grua * Bec kpana

Wheelbase. . . ... e e e e e e 6,553.2 mm +/- 203.2 mm
Batalla « Empattement « Distancia entre eixos « KonecHaa 6a3a

Cab toaxle. ... o e e e 4,826.0 mm +/- 203.2 mm
Cabina a eje * Distance cabine a essieu ¢ Cabine ao eixo « OT kabuHbI 10 OCK

Afterframe . ... e e e e e 2,336.8 mm +/-— 101.6 mm
Saliente trasero bastidor « Déport arriére * Extensdo da plataforma ¢ CBec 3a pamoit

Frame height (unloaded) . ... ... .. i 1,016.0 mm
Altura bastidor (sin carga)  Hauteur de chassis (a vide)  Altura do chassi (sem carga)  BricoTa pambl (HeHarpyeHHoi)

RBMperframerail. . .. ..o 38,020.1 kg/m

Momento flector resistente por riel de bastidor. « Moment de flexion par longeron de chéssis « Momento de flexdo por longarina «
MoMeHT conpoTMBREHNA Ha 3rub Ha 0aHY Hanky pambl

Exhaust, vertical, right side
Escape, vertical, lado derecho * Echappement, vertical, cdté droit » Escapamento, vertical, lado direito « Beinyck, BepTuKanbHblit, cnpasa

= TEREX. .




DIMENSIONS RS 70100

DIMENSIONES - DIMENSIONS - DIMENSOES - PASMEPbI

Area of operation
Zona de operacion * Périmétre d'utilisation
Area de operacao * Paboyan 30Ha
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RANGE DIAGRAM

DIAGRAMA DE ALCANCE - DIAGRAMME DE CHARGE - DIAGRAMA DE ALCANCES -
NATPAMMA PABOYEM 30HbI

RS 70100
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BOOM LOAD CHARTS RS 70100

TABLAS DE CARGA PLUMA - TABLEAUX DE CHARGE DE LA FLECHE -
TABELAS DE CARGA DA LANCA - TABMLbI HATPY30K CTPENb

Hmu% @ éﬂg.s—so.s m ASME B30.5

Wi 7 A
- = -
93 | 134 1727 | 219 |

m t m
1.5 1.5
2.0 22.85 2.0
3.0 17.85 14.35 3.0
4.0 14.60 13.90 13.40 4.0
5.0 12.25 11.75 11.30 11.00 5.0
6.0 10.25 10.15 9.75 9.45 6.0
7.0 8.35 8.85 8.55 8.25 7.0
8.0 7.75 7.55 7.35 8.0
9.0 6.85 6.75 6.55 9.0
10.0 5.95 6.10 5.95

11.0 4.95 5.10 5.20

12.0 3.10 4.30 4.40

14.0 3.10 3.20

16.0 2.30 2.40

18.0 1.80

20.0 1.35

22.0

24.0

26.0

28.0

T 100%

ASME B30.5

Hmﬂ% 9 3-30.5 m ASME B30.5
ﬂ | s | 7 | 7 | 7 | e | er | s | 500 | ﬂ

9.3 2.90 2.70 2.40 1.80 1.45 1.00 0.60 0.35 9.3
16.8 16.8

Notes to lifting capacity
Notas sobre la capacidad de elevacion - Notes relatives a la capacité de levage - Notas sobre a capacidade de icamento -
MpuMeyaHnA no rpy30noLbEMHOCTH

Lifting capacities do not exceed 85% of tipping load. Weight of hook blocks and slings is part of the load, and is to be deducted from the capacity ratings. Consult operation manual for further
details. Note: Data published herein is intended as a guide only and shall not be construed to warrant applicability for lifting purposes. Crane operation is subject to the computer charts and operation manual both
supplied with the crane.

Las capacidades de elevacion no exceden el 85% de la carga de vuelco. Los pesos de los ganchos y las eslingas son parte de la carga y tienen que ser deducidos de las capacidades nominales. Consulte el manual
de instrucciones para més detalles. Nota: Los datos publicados se proporcionan a titulo informativo, por tanto, no se consideraran vinculantes a los efectos de una garantia de la capacidad de
elevacion. La utilizacion de la gria esta sujeta al cumplimiento de las tablas originales y el manual de instrucciones suministrados con la griia.

Les capacités de levage ne dépassent pas 85% de la charge de basculement. Le poids du crochet-moufle et des élingues est intégré a la charge et doit &tre soustrait des capacités nominales.
Pour plus de détails, se référer au manuel d‘instructions. Remarque : Les présentes données sont publiées uniquement a titre indicatif et ne constituent en aucun cas une garantie d‘aptitude
aux opérations de levage. Pour le fonctionnement de la grue, consulter les graphiques et le manuel d‘instructions, fournis tous les deux avec la grue.

As capacidades de icamento nao devem exceder 85% da carga de tombamento. O peso dos moitdes e eslingas faz parte da carga e tem de ser subtraido das capacidades nominais. Consultar
manual de operagao para outros detalhes. Nota: Os dados publicados aqui destinam-se a simples orientagéo e nao devem ser interpretados como garantia de aplicabilidade para fins de
icamento. A operagéo da grua depende de tabelas de computador e do manual de operagdo, ambos fornecidos com a maquina.

[py30n0ABEMHOCTb He NpeBbiwaeT 85% OI'IpOKIA,ElbIBaDOLLleVI Harpysku. Bec Kp}OKOﬁJ‘IOKa W CTPON ABNAETCA 4aCTbtO rpy3a U LOMXEH BblYNTATHCA U3 HOMUHAMBHBIX 3HAYeHit
rpy30noAbEMHOCTL. oApoBHOCTY CM. B PyKOBOACTBE N0 3Kcnnyataumy. Mpumedanue. I'Iy6nMKyeMHe B HACTOALLEM U3JaHWN [iaHHbIe NPUBOAATCA TONIbKO AN1A CNPaBKU U HEe AOMKHbI
1CMONb30BATLCA NPU pacyeTe Harpyaku. Mpu akcnayaTaumy KpaHa JOMKHbI MPUMEHATLCA KOMMLIOTEPHbIE Tabnuupl 1 PyKOBOACTBO NO 3KCNNyaTauuu, BXOAALLKE B KOMNIEKT NOCTaBKM KpaHa.



BOOM LOAD CHARTS RS 70100

TABLAS DE CARGA PLUMA - TABLEAUX DE CHARGE DE LA FLECHE -
TABELAS DE CARGA DA LANCA - TABMLbI HATPY30K CTPENb

éﬂg.s—so.s m ASME B30.5

HW% @ /ﬂ 9.3-30.5m ASME B30.5

I 500 f Aﬂg.s-ao.s m ASME B30.5
N ™

9.3
16.8 ‘ 1.55 ‘ 1.55 ‘ 1.55 ‘ 1.25 ‘ 0.55 ‘ 16.8

Notes to lifting capacity
Notas sobre la capacidad de elevacion - Notes relatives a la capacité de levage - Notas sobre a capacidade de icamento -
MpumeyaHnA no rpy30noLbEMHOCTH

Lifting capacities do not exceed 85% of tipping load. Weight of hook blocks and slings is part of the load, and is to be deducted from the capacity ratings. Consult operation manual for further
details. Note: Data published herein is intended as a guide only and shall not be construed to warrant applicability for lifting purposes. Crane operation is subject to the computer charts and operation manual both
supplied with the crane.

Las capacidades de elevacion no exceden el 85% de la carga de vuelco. Los pesos de los ganchos y las eslingas son parte de la carga y tienen que ser deducidos de las capacidades nominales. Consulte el manual
de instrucciones para més detalles. Nota: Los datos publicados se proporcionan a titulo informativo, por tanto, no se consideraran vinculantes a los efectos de una garantia de la capacidad de
elevacion. La utilizacion de la graa esta sujeta al cumplimiento de las tablas originales y el manual de instrucciones suministrados con la gria.

Les capacités de levage ne dépassent pas 85% de la charge de basculement. Le poids du crochet-moufle et des élingues est intégré a la charge et doit &tre soustrait des capacités nominales.
Pour plus de détails, se référer au manuel d‘instructions. Remarque : Les présentes données sont publiées uniquement a titre indicatif et ne constituent en aucun cas une garantie d‘aptitude
aux opérations de levage. Pour le fonctionnement de la grue, consulter les graphiques et le manuel d‘instructions, fournis tous les deux avec la grue.

As capacidades de icamento nao devem exceder 85% da carga de tombamento. O peso dos moitdes e eslingas faz parte da carga e tem de ser subtraido das capacidades nominais. Consultar
manual de operagao para outros detalhes. Nota: Os dados publicados aqui destinam-se a simples orientag@o e nao devem ser interpretados como garantia de aplicabilidade para fins de
icamento. A operagéo da grua depende de tabelas de computador e do manual de operagdo, ambos fornecidos com a maquina.

[py30noAbEMHOCTb He NpeBbiwaeT 85% onpomnblaa»omeﬁ Harpy3ku. Bec Kp}OKOﬁJ‘IOKa W CTPON ABNAETCA 4aCTbtO rpy3a U LOMXEH BblYUTATHCA U3 HOMUHAMbHbIX 3HAYeHiA
rPy30n0AbEMHOCTH. Moapo6HOCTY CM. B PyKOBOACTBE MO 3Kcnnyaraumy. Mpumeyanue. I'IyﬁnwaeMb|e B HaCTOALLEM U3JaHWN [aHHbIE NPUBOAATCA TONIbKO AN1A CNPaBKU U HEe AOMKHbI
1CMONL30BATLCA NPU pacyeTe Harpyaku. Mpu akcnayaTaumy KpaHa JOMmKHbI MPUMEHATLCA KOMMLIOTEPHbIE Tabnuupl 1 PyKOBOACTBO NO 3KCNNyaTauuu, BXOAALLME B KOMNIEKT NOCTaBKM KpaHa.
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BOOM LOAD CHARTS RS 70100

TABLAS DE CARGA PLUMA - TABLEAUX DE CHARGE DE LA FLECHE -
TABELAS DE CARGA DA LANCA - TABMLbI HATPY30K CTPENb

@ %9.3—30.5 m ASME B30.5

Notes to lifting capacity
Notas sobre la capacidad de elevacion - Notes relatives a la capacité de levage - Notas sobre a capacidade de icamento -
MpumeyaHnA no rpy30noLbEMHOCTH

Lifting capacities do not exceed 85% of tipping load. Weight of hook blocks and slings is part of the load, and is to be deducted from the capacity ratings. Consult operation manual for further
details. Note: Data published herein is intended as a guide only and shall not be construed to warrant applicability for lifting purposes. Crane operation is subject to the computer charts and operation manual both
supplied with the crane.

Las capacidades de elevacion no exceden el 85% de la carga de vuelco. Los pesos de los ganchos y las eslingas son parte de la carga y tienen que ser deducidos de las capacidades nominales. Consulte el manual
de instrucciones para ms detalles. Nota: Los datos publicados se proporcionan a titulo informativo, por tanto, no se consideraran vinculantes a los efectos de una garantia de la capacidad de
elevacion. La utilizacion de la gria esta sujeta al cumplimiento de las tablas originales y el manual de instrucciones suministrados con la griia.

Les capacités de levage ne dépassent pas 85% de la charge de basculement. Le poids du crochet-moufle et des élingues est intégré a la charge et doit &tre soustrait des capacités nominales.
Pour plus de détails, se référer au manuel d‘instructions. Remarque : Les présentes données sont publiées uniquement a titre indicatif et ne constituent en aucun cas une garantie d‘aptitude
aux opérations de levage. Pour le fonctionnement de la grue, consulter les graphiques et le manuel d‘instructions, fournis tous les deux avec la grue.

As capacidades de icamento nao devem exceder 85% da carga de tombamento. O peso dos moitdes e eslingas faz parte da carga e tem de ser subtraido das capacidades nominais. Consultar
manual de operagao para outros detalhes. Nota: Os dados publicados aqui destinam-se a simples orientagéo e nao devem ser interpretados como garantia de aplicabilidade para fins de
icamento. A operagéo da grua depende de tabelas de computador e do manual de operagdo, ambos fornecidos com a maquina.

[py30n0ABEMHOCTb He NpeBbiwaeT 85% onpomnblaa»ou.\eﬁ Harpysku. Bec Kp}OKOGJ‘IOKa W CTPON ABNAETCA YaCTbtO rpy3a U A0NIXEH BblYUTATLCA U3 HOMUHAbHBIX 3HAYeHit
rpy30noAbEMHOCTL. oApoBHOCTY CM. B PyKOBOACTBE N0 3Kcnnyataumy. Mpumedanue. I'Iy6nMKyeMb|e B HACTOALLEM U3JaHWN [iaHHbIe NPUBOAATCA TONIbKO AN1A CNPaBKU U HEe AOMKHbI
1CMONb30BATLCA NPU pacyeTe Harpyaku. Mpu akcnayaTaumy KpaHa JOMKHbI MPUMEHATLCA KOMMLIOTEPHbIE Tabnuupl 1 PyKOBOACTBO NO 3KCNNyaTauuu, BXOAALLKE B KOMNIEKT NOCTaBKM KpaHa.



TECHNICAL SPECIFICATIONS

RS 70100

ESPECIFICACIONES TECNICAS - SPECIFICATIONS TECHNIQUES - ESPECIFICACOES TECNICAS -

TEXHUYECKWE XAPAKTEPUCTUKN

Boom, jib and rotation

Pluma, plumin, rotacion * Fleche, fléchette et rotation * Lanca, jib e rotagao « Ctpena, nononHuTensHaa ctpena v nosopoT

4 sections
4 secciones
4 sections
4 segdes

4 cekumm

Boom length
Longitud de pluma
Longueur de fleche

Comprimento da langa
OnvHa cTtpensl

Maximum tip height
A Altura maxima de la cabeza de la pluma
Hauteur maximale de téte de fléche

Altura maxima da ponta
MakcumanbHan BbICOTa A0 FONIOBKU

Maximum sheave height wth optional jib 30.5-55 ft

Maxima altura de polea con plumin opcional de 30.5-55 m

Hauteur maximale de poulie avec fléchette de 30.5-55 m en option

Altura maxima da roldana com jib opcional de 30.5-55 m

MakcumanbHanA BbicoTa A0 WKMBA C ONUMOHANIbHOWN AOMONHUTENbHOM cTpenon anuHon 30.5-55 m

Elevation angle

Angulo de elevacion

Angle de relevage de la fleche
\ Angulo de elevagao

Yron nogbema

Boom head
Cabeza pluma
Téte de fleche

9.3-30.5 m

33.5m

49.7 m

-8°/82°

Quick reeving
Enhebrado rapido
Mouflage rapide

Cabega da langa Passagem rapida dos cabos

[onoeka cTpensl

P 370° non-continuous rotation
Rotacion no continua 370°
Rotation discontinue a 370°

370° de rotagdo nédo continua
MpepbiBUCTOE BpaLleHne Ha 370°

= TEREX.
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TECHNICAL SPECIFICATIONS RS 70100

ESPECIFICACIONES TECNICAS - SPECIFICATIONS TECHNIQUES - ESPECIFICACOES TECNICAS -
TEXHUYECKWE XAPAKTEPUCTUKN

Operator controls
Controles del operador « Commandes  Controles do operador  OpraHbl ynpasneHua

Hoist line pull 66.7 kN
Traccion del cable del cabrestante

1 Traction du cable de treuil

Tragéo no cabo do guincho

Ycunue Ha Tpoce npu nogbeme

Hoist line speeds (3rd layer) 59.7 m/min
Velocidades de linea del cabrestante (3* capa)

Vitesses du cable du treuil (3éme couche)

Velocidades do cabo do guincho (3% camada)

CkopocTu nogaym Tpoca npu nogbeme (3-i cnowm)

Rope diameter 15.9 mm
Diametro del cable * Diametre du céble * Diametro do cabo * [iInameTp Tpoca

Breaking strength 201.9 kN
Fuerza de rotura * Force de rupture * Tenséo de ruptura  [po4HOCTb Ha paspbiB

Overhaul ball 6.4t
Bola de gancho * Crochet simple * Bola-peso ¢ Kpiokobnok

1 sheave block 18.1t
Bloque de 1 polea * Moufle a 1 poulie * Moitdo de 1 roldana * 1-LWKNBHbIA 610K

2 sheave block 272 t
Bloque de 2 poleas * Moufle a 2 poulies * Moitao de 2 roldanas ¢ 2-LUKUBHbIN 6110K

3 sheave block 31.8t

Bloque de 3 poleas * Moufle a 3 poulies * Moitao de 3 roldanas ¢ 3-LWKUBHbIN 610K

1 part line 5,883.5 kg / 59.7 m/min
1 ramal « Mouflage 1 brin ¢ Linha de 1 cabo ¢ 1-kpaTHbIn Tpoc

2 part line 11,767.1 kg / 29.9 m/min
2 ramales * Mouflage 2 brins ¢ Linha de 2 cabos * 2-kpaTHbI TpoC

3 part line 17,650.6 kg / 19.2 m/min
3 ramales * Mouflage 3 brins ¢ Linha de 3 cabos * 3-kpaTHbI TpoC

4 part line 23,534.2 kg / 14.9 m/min
4 ramales * Mouflage 4 brins ¢ Linha de 4 cabos * 4-kpaTHbI TpOC

5 part line 29,417.7 kg / 9.8 m/min
5 ramales * Mouflage 5 brins ¢ Linha de 5 cabos ¢ 5-kpaTHbiin Tpoc

6 part line 31,751.5 kg / 9.8 m/min

6 ramales * Mouflage 6 brins ¢ Linha de 6 cabos * 6-kpaTHbIn TpoC

i

Fully proportional
Totalmente proporcional * Commandes entiérement proportionnelles ¢
Totalmente proporcional * [OAHOCTLIO NPOMNOPLIMOHANBHOE yNpaBneHne

Independent outrigger controls

Mandos independientes de los estabilizadores
Commandes de stabilisateurs indépendantes
Controles independentes dos estabilizadores
Hesasucumoe yripaeneHmne onopamm

Rated capacity indicator
Indicador de capacidad nominal
Indicateur de capacité nominale

Indicador de capacidade nominal
MHankaTop HOMUHaNbHOW Harpy3ku
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Understructure
Subestructura * Soubassement * Subestrutura * Onops! waccu

I

H-pattern (out and down), to outer edge of pad 6.8 m
Esquema H (hacia afuera y abajo), hasta borde exterior del apoyo

Gabarit H (sortie et descente), vers bord extérieur du patin

Forma de H (para fora e para baixo), até a borda externa da sapata

H-o6pasHaa (Hapy>Xy 1 BHW3), MO HaNpPaBNEHNIO K BHELLHEMY KPato MOAYLIKM

Optional features
Equipamiento opcional « Options * Opcionais * [1ononHUTENbHbIE ONLMK

Two-stage jib
Plumin de dos tramos * Fléchette a deux sorties ¢ Jib de duplo estagio * [IByxCEeKUMOHHaA [OMNONHUTENbHAA cCTpena

Rotation resistant rope
Cable antirotacion « Cable anti-torsion « Cabo resistente a rotagdo * AHTUPOTALMOHHBIN TPOC

Multi-part load blocks
Ganchos de carga multiparte « Moufles multi brins « Moitées com varios cabos ¢
Bnokun anAa nogbema HeCKONbKWX YacTen

Main hoist with 2 speed motor
Cabrestante principal con motor de 2 velocidades ¢ Treuil principal avec moteur 2 vitesses ¢
Guincho principal com motor de 2 velocidades ¢ (NaBHbI NOABEM C 2-X CKOPOCTHBIM MOTOPOM

Heavy duty wood flatbeds
Plataformas de madera de alta resistencia * Plateformes ouvertes bois usage intensif
Plataforma de madeira para servigo pesado * VI3HOCOycTOWYMBbIE AepEBAHHbIE NNaTopMbl

Extra heavy duty wood flatbeds
Plataformas de madera de muy alta resistencia * Plateformes ouvertes bois usage trés intensif
Plataforma de madeira para servigo extrapesado * CBEpXM3HOCOYCTONYUBbIE AEPEBAHHbBIE NNAT(OPMbI

Extra heavy duty steel flatbeds
Plataformas de acero de muy alta resistencia * Plateformes ouvertes acier usage trés intensif
Plataforma de ago para servigo extrapesado * CBEPXM3HOCOYCTONYMUBLIE CTalbHblE NIaT(OPMbI

Radio remote controls
Controles remotos por radio * Commandes radio a distance *
Controle remoto por radio * [JucTaHUMOHHOE ynpaBneHve no paavmo

One-man or two-man baskets
Cestas para uno o dos hombres * Nacelles une ou deux personne(s) ¢
Cestos para uma e duas pessoas * Kop3uHa Ha 1 nnu 2 yenosek

Hoist drum tensioner
Tensor de tambor de cabrestante * Tendeur de tambour de treuil *
Tensionador do tambor do guincho * HaTtaAxwuTens Tpoca nogbemHoro 6apabaHa

Continuous rotation
Rotacion continua ¢ Rotation continue * Rotagdo continua * HenpepbIBHbI MOBOPOT

= TEREX. 1
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Oil cooler
Refrigerador de aceite * Radiateur d‘huile * Radiador de oleo * OxnaguTtens macna

Single front bumper outrigger
Un estabilizador en parachoques delantero * Stabilisateur individuel pour pare-chocs avant ¢
Estabilizador individual no para-choque dianteiro « OgnHo4yHasA onopa nepeaHero 6amnepa

Hydraulic hose reel
Bobina de manguera hidraulica * Enrouleur de flexible hydraulique
Carretel de mangueira hidraulica * HamoTka ruapaBnnyeckoro wnaHra

Tool box
Caja de herramientas ¢ Caisse a outils ¢
Caixa de ferramentas ¢ IHCTpyMeHTanbHbIA ALK

RS 70100
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Effective Date: March 2011.

Product specifications and prices are subject to change without notice or obligation. The photographs and/or drawings in this document are for
illustrative purposes only. Refer to the appropriate Operator's Manual for instructions on the proper use of this equipment. Failure to follow the
appropriate Operator’'s Manual when using our equipment or to otherwise act irresponsibly may result in serious injury or death. The only warranty
applicable to our equipment is the standard written warranty applicable to the particular product and sale and Terex makes no other warranty,
express or implied. Products and services listed may be trademarks, service marks or trade-names of Terex Corporation and/or its subsidiaries in the
USA and other countries. All rights are reserved. Terex® is a registered trademark of Terex Corporation in the USA and many other countries.

Vélido desde: Marzo de 2011.

Los precios y las especificaciones de los productos pueden sufrir cambios sin previo aviso u obligacion. Las fotografias o dibujosde este documento
tienen un fin meramente ilustrativo. Consulte el manual de instrucciones del operador correspondiente para mas informacion sobre el uso correcto
de este equipo. El hecho de no respetar el correspondiente manual del operador al utilizar el equipo o no utilizar la maquina correctamente puede
provocar lesiones graves o la muerte. La Unica garantia aplicable a nuestro equipo es la garantia escrita estandar correspondiente a cada producto
y venta, y TEREX no amplia dicha garantia de forma expresa o implicita. Los productos y servicios mencionados pueden ser marcas registradas,
marcas de servicio o nombres de marca de Terex Corporation o de sus filiales en los Estados Unidos de América y otros paises, y se reservan todos
los derechos. Terex® es una marca comercial registrada de Terex Corporation en los Estados Unidos de América y muchos otros paises.

Date de validité : Mars 2011.

Les spécifications et prix des produits peuvent faire I'objet de modifications sans avis préalable. Les photographies et/ou dessins présenté(e)s

dans ce document servent uniquement a des fins d'illustration. Veuillez vous référer au manuel d'utilisateur approprié pour les instructions relatives

a l'utilisation correcte de cet équipement. Le non-respect du manuel d'instructions correspondant lors de I'utilisation de notre équipement ou une
utilisation non réglementaire de la machine risquent de provoquer de graves blessures, voire la mort. La seule garantie applicable a nos équipements
est la garantie écrite standard applicable au produit et a la vente spécifiques. Terex ne délivre aucune autre garantie, expresse ou implicite. Les
produits et les services mentionnés peuvent étre des marques, des marques de service ou des appellations commerciales de Terex Corporation
et/ou de ses filiales aux Etats-Unis et dans d'autre pays. Tous droits réservés. Terex® est une marque déposée de Terex Corporation aux EtatsUnis
et dans de nombreux autres pays.

Data de validade: Margo de 2011.

Especificagdes e pregos dos produtos sujeitos a alteragdo sem aviso prévio ou obrigagdes. As fotografias e/ou desenhos deste documento servem
apenas para fins ilustrativos. Consulte o respectivo Manual de Instrugdes para instrugdes sobre o uso correto deste equipamento. A falta de atencéo
ao respectivo Manual do Operador no uso de nosso equipamento ou a operagdo da maquina em condigdes improprias pode resultar em lesao
grave ou morte. A Unica garantia aplicavel aos nossos equipamentos ¢ a garantia padrao por escrito, aplicavel ao produto especifico e a sua venda,
sem que nenhuma outra, expressa ou implicita, seja oferecida pela Terex. Os produtos e servigos listados podem ser marcas comerciais, marcas de
servigo ou nomes-fantasia da Terex Corporation e/ou suas subsidiarias nos EUA e em outros paises. Todos os direitos reservados. Terex® & marca
registrada da Terex Corporation nos EUA e muitos outros paises.

Bctynaet B cuny: Mapt 2011 1

TexHn4Yeckme xapaKTepUCTUKM U LieHbl MOTYT N3MEHATbCA 6€3 NpeaBapuUTeNibHOro yBeAoMeH A n 6e3 Kaknx-nnbo obAsaTensCcTe ansa
nponssoguTensa. ®otorpadum n (Mnn) YepTEXXM, UCMONb3OBAHHbIE B AOKYMEHTE NPUBEAEHBI UCKIIOYUTENBHO B KAYECTBE UNMIOCTPaLUViA.
VHCTpyKUMM No npasBunamM aKcnsyatauum 4aoTcA B COOTBETCTBYIOWMX PYKOBOACTBAaX AfA OrnepaTopoB AaHHOro 060pyAoBaHuA.
HeBbIinonHeHne pekomeHaaumin pyKoBOACTBA MO 3KCMlyaTaumm Halero 06opyaoBaHvA v apyrue 6€30TBETCTBEHHbIE AENCTBUA

MOTYT MOBJIEYb CEPbe3HblE TPaBMbl UM CMEPTb. EAVUHCTBEHHON rapaHTVei, AENCTBYIOLWEN B OTHOLLEHNM Hallero o6opyaoBaHus,
ABNAETCA cTaHAapTHaA hopma NUCbMEHHOWN rapaHTWUKM Ha AaHHbIA TN 060pyAoBaHMA U HA YCNOBMA ero npoaaxwu. MpoaykTsl u ycnyru,
nepeyncrieHHble B 6poLLtope, MOryT ObiTh 3alUyLLEHbl TOPrOBbIMU MapKaMmu 1im TOProBbIMU Ha3BaHMAMMW, NPUHAAIeXalmMm Kopnopaumm
Terex u (unv) ee noapasaenenusam B CLUA v apyrux cTpaHax, KoTopbiM 1 MpUHaAIeXar Bce npasa Ha HUX. Bee npasa oxpaHaoTea
3akoHoM. Terex® ABnAETCA 3apeErMcTPMPOBAHHON TOProBon Mapkou kopropauun Terex B CLUA n MHOrMx apyrux cTpaHax.

Copyright 2011 Terex Corporation.
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